

— Светка! Ты скоро там?

Молодая девушка 25 лет от роду с недовольством посмотрела в окно дачи на кричащего ей мужа. Он со своим другом Игорем колдовали у мангала, снимая только что приготовившийся шашлык. Еще двое парней, Сергей и Влад, развалились рядом на шезлонгах, потягивая пиво. Она ненавидела эти пьянки с его друзьями: во-первых, пили всегда у них на даче и уборкой оставшегося после них срача приходилось заниматься ей; во-вторых, из женщин чаще всего была она одна, и постоянно ловила на себе липкие раздевающие взгляды его друзей, от чего ей становилось неуютно, а муж лишь отмахивался от ее опасений, когда она озвучивала их ему; в-третьих, муж всегда требовал, чтобы она следила за яствами на столе, и ей приходилось приносить-уносить блюда, в общем, отдохнуть времени не было.

Вот и сейчас он отправил ее за солью к недавно приготовленному шашлыку. Света взяла солонку, открыла ее — маловато будет. Она решила добавить еще, но, пошарив по шкафчикам, поняла, что соли нет.

— Блин, соль почти закончилась, вот, все что осталось! — Она вышла на поляну перед домом, показывая открытую солонку. Муж в это время заходил в баню, стоящую на другом конце их участка, видимо решил растопить печку. Поэтому в солонку заглянул сидевший рядом на шезлонге Серега.

— На сегодня хватит, — авторитетно заявил он, при этом ощупывая взглядом ее грудь второго размера. Стоял июль, было очень жарко и Света до приезда друзей своего мужа, ходила в одном минималистическом купальнике — чтобы загореть получше. А после она натянула лишь шортики — больше белья палящее солнце надеть не позволило. Поэтому неудивительно, что ее колышущиеся груди привлекли внимание Сергея. Взгляд любого другого парня скорее польстил бы ей, ведь любой девушке приятно, когда мужчины обращают на нее внимание, но друзья мужа были довольно циничными и грубыми, к девушкам они относились как к людям второго сорта. Она чувствовала себя в их присутствии неуютно и не могла понять привязанности мужа к ним.

Света была очень красивая девушка с русыми длинными волосами, стройной фигуркой и осиной талией, в институте отбоя от поклонников не было, но, в то же время, она вела достаточно скромный образ жизни, наверно, это было из-за постоянного контроля родителей, ведь она жила с ними до последнего курса. Поэтому роман с Павлом, ее мужем, развивался как по канонам: полгода они просто встречались, она не допускала его до своего тела, хотя, конечно, была уже не девственница и ей самой очень хотелось близости, но она его проверяла, потом он познакомился с ее родителями, понравился им и только через год они стали жить вместе и то, только после того, как он сделал ей предложение. Жених он был завидный: уверенный в себе, спокойный, симпатичный и достаточно обеспеченный. Света, конечно, с радостью приняла его предложение. Первый год она от счастья порхала как бабочка, а потом пришла серая действительность: Павел был достаточно жестким и волевым человеком и то, что сначала казалось таким милым, обернулось другой стороной. Он требовал идеального порядка, и Света иногда ловила себя на мысли, что он воспринимает ее больше как служанку, чем жену. Секс тоже перестал быть той приятной отдушиной, что был ранее: муж в постели со временем стал грубым, он перестал заботиться об ее удовольствии,

прелюдии почти не было, кончив сам, отворачивался к стенке и засыпал, а Света, кусая от обиды губы, доводила до оргазма себя пальчиками. А недавно он, вернувшись после какой-то пьянки, повалил ее на кровать, стянул шортики и попытался вставить член в попу, дыша перегаром ей в ухо. Раньше анальный секс они никогда не пробовали, и, не ожидавшая такого Света, чуть не задохнулась от боли, ведь он стал вставлять его резко и без смазки. В тот вечер они поругались, и девушка в слезах ушла спать в другую комнату. На следующее утро он вел себя как обычно, даже не стал извиняться, что еще сильнее обидело ее. Все это накладывало негатив на сегодняшний день, не хотелось ни шашлыка, ни алкоголя, ни париться в баньке, а лишь уйти в дальний край дачного участка, лечь под яблоньку и проваляться так до вечера. Она поставила солонку на столик и хотела уйти в дом, как муж выглянул из предбанника и крикнул:

— Светка, принеси розжиг, он в одном из пакетов, возле плиты!

— Конечно, белый господин, — проворчала под нос девушка, направляясь обратно в дом. У плиты стояли в ряд несколько битком наполненных пакетов, привезенных ребятами с собой. Наклонившись, она стала копаться в них, ища розжиг. Вдруг попу обожгло прикосновение чьей-то руки, резко обернувшись, она увидела Игоря, чуть полноватого, но не стесняющегося этого и ходящего в одних шортах, друга Павла. Он, ухмыляясь, сказал:

— Подвинься, я знаю, где он лежит.

— Ты что совсем оборзел, лапать меня?! — гневно воскликнула она.

— Да я тебя подвинуть хотел, чтобы подойти к пакету, а ты попой своей так крутила, что я промахнулся случайно! — его оправдывающиеся слова не совпадали с выражением лица. Было понятно, что это он сделал специально.

— Дебил, — обругала его девушка, и отошла, обиженная, в сторону.

Игорь одним движением вынул из пакета нужный розжиг и примиряюще протянул ей. Она выхватила его из рук и пошла в баню. Там муж и Влад засовывали березовые поленья в топку, попутно обсуждая политику (сдалась она им!).

— Ты как раз вовремя, — Павел забрал у нее из рук розжиг и принялся растапливать печь. Света поняла, что рассказывать о только что произошедшем инциденте не имеет смысла, ведь доказательств никаких, а такое чувство, что муж парням верит больше, чем ей. Но и сидеть с его друзьями не было никакого желания, поэтому ей в голову пришла хорошая идея:

— Пашенька, соль почти кончилась, может я схожу в магазин за новой?

— Так до него далеко же, нафига шляться по такой жаре? — парировал он.

Действительно, их дом располагался на самом краю дачного общества, дальше был только сосновый лес, а ближайший магазин находился за этим лесом в деревне, минут пятнадцать ходьбы, но прямую она редко ходила: страшновато одной и там был мостик через узенькую речку, который держался на честном слове. Поэтому она всегда шла через дачные общества, делая порядочный круг, и дорога в одну сторону занимала не менее часа.

— Я хоть прогуляюсь немного, а то приехали на дачу, а за забор не вылезаем! Да и вашим мужским разговорам не буду мешать. — Света хотела подольше погулять, чтобы парни напились и, самый лучший вариант, может даже и уснули.

— Ладно, иди, только тогда пивка еще купи на завтра, боюсь, мало мы его привезли.

Света, обрадованная, чмокнула мужа, и побежала в дом. Поднявшись на второй этаж (чтобы эти похотливые козлы не видели в окно, как она переодевается), она скинула с себя шортики и сняла купальник. Абсолютно голая она покрутилась у зеркала, любуясь своим отражением:

гладенькая писечка (муж не любил, когда волосики кололись, и она постоянно делала депиляцию), стоячая грудь 2 размера, упругая попа, на которую опускались длинные русые волосы и тонкая талия составляли образ какой-то нимфы! Покопавшись в вещах, она нашла только полупрозрачные белые стринги, ведь они приехали на два дня, и одежды с собой она не стала много брать. Ну, что есть, то и наденем! Завершил ее наряд желтый сарафанчик, примерно до середины бедра. Он, конечно, был чуть прозрачный, и, если присмотреться, можно было даже увидеть ее сосочки, и треугольник трусиков виднелся, но сейчас же половина девчонок так ходят, ничего страшного она в этом не увидела.

— Милый, я убежала! — крикнула она, выходя за калитку. Ее провожали липкие взгляды Сергея и Игоря.

В любой другой день Света пошла бы длинным путем, но сейчас хотелось прохлады, поэтому она смело свернула на тропинку, петлявшую между зарослей кленов, постепенно сменяющихся соснами. Тем более что на обратном пути она решила посидеть на пенечке на опушке леса и дождаться темноты, наслаждаясь тишиной и покоем. Лесная прохлада легла ей на плечи, даря такое долгожданное облегчение. Девушка весело шлепала босоножками по тропинке, насыпывая песенку себе под нос. Настроение поднималось с каждым пройденным шагом, как будто все проблемы ушли на второй план. Вскоре тропинка вывела ее к ручейку, через который была перекинута широкая доска. Видно, что раньше здесь был полноценный мостик, от него остались одни опоры, но какая-то добрая душа этой доской восстановила переправу: под мостиком было достаточно глубоко, а слева и справа ручей широко разливался, образуя болото. Света осторожно ступила на доску, импровизированный мостик покачнулся, но выдержал ее вес. Аккуратно она перешла, балансируя, на другой край ручья.

«Лишь бы на обратном пути с пакетами не грохнуться!» — подумала девушка и отправилась дальше.

Через десять минут сосны раздвинулись, и взгляду девушки предсталася небольшая деревенька, которая жила, фактически, благодаря находившимся рядом дачным обществам. Забежав в магазинчик, Света быстро купила соль и 4 баночки пива, мстительно подумав: «если этим козлам не хватит пива, то пусть мучатся!».

Обратный путь был не столь легким и приятным, ведь теперь руки оттягивал пакет с покупками. У ручья Свету ждал неприятный сюрприз: доска, бывшая импровизированным мостиком, куда-то исчезла. Девушка осмотрелась, думая найти переправу. Но, что слева, что справа, ручей разливался, образуя болото. Тогда она сняла босоножку и попробовала нащупать дно. Берег достаточно резко обрывался, и долгожданная опора так и не появилась под ногой.

«Что же делать? — задумалась девушка, — идти в обход? Так уже стемнеет, как я вернусь домой. Искать брод? А вдруг его нет, только время потеряю».

— Перейти можно, только тропинка узкая! — за соседним холмиком поднялась голова молодого парня, скорее всего он учился в старших классах. — Другого брода нет.

Парень поднялся на холм и испытывающим взглядом изучал девушку. Следом за ним подошел еще один подросток и также внимательно смотрел на нее.

— А вы поможете перейти мне?

Ребята озорно переглянулись.

— Нам на ту сторону не надо, а в воду лезть нет желания. — Подал голос второй.

Света поняла, что они намекают на оплату:

— Ребята, так давайте я вам заплачу за ваши услуги.

— Заплатишь? — парни еще раз хитро переглянулись. — Хмм... Наверно можно договориться. Они спустились с холма и подошли к ней. Первый был щупловатый и белобрысый, а второй низкорослый и коренастый.

— Метла! — Света поняла, что белобрысый назвал свою кличку. Действительно он был худощавый, длинный с растрепанными светлыми выгоревшими на солнце волосами, что делало его похожим на метелку.

— Жбан. — Коренастый тоже представился.

— Света, — девушка подумала, что будет не культурно не ответить на их приветствие.

— Здесь чуть левее есть узенькая твердая тропинка, там бетонные блоки навалены, вода в самом глубоком месте не поднимется выше пояса, — Метла жестами показывал, где она находится. — Первым пойду я, буду показывать дорогу и понесу вещи, как самый высокий, потом идешь ты и наступаешь точно по моим следам, а последним пойдет Жбан, если вдруг сойдешь с тропы и тебя начнет засасывать, он, как самый сильный, вытащит тебя.

Это все стало похоже на какое-то необычное приключение, поэтому Света кивнула в знак согласия.

— Тогда раздеваемся! — Жбан скинул с себя футболку и шорты, оставшись в одних плавках. Мощное жилистое тело было прикрыто густой порослью черных волос, видно, что с детства он много физически работает.

— Как раздеваемся? — опешила Света.

— Я не хочу намокнуть, проще перенести одежду на руках и на другом берегу одеться в сухое, — пояснил мягко белобрысый, снимая шорты.

Света оторопело переводила взгляд с одного на другого, понимая, что они правы. Но она же будет практически голая перед ними! Под сарафаном только стринги, она ведь без лифчика. В то же время, если она пойдет одетая, то сарафан и так полупрозрачный, намокнув, станет абсолютно прозрачным. То есть все же лучше раздеться. А может вернуться обратно и пройти дальней дорогой? Тем более что время еще есть, на дачу вернуться она не спешила.

Эти мысли вертелись в голове, выбор был не из легких. В это время Метла деловито собирали свои и Жбана вещи в откуда-то взявшийся пакет. Их спокойствие и уверенность в своих действиях убедили девушку, что ничего страшного произойти не может. Да и на задворках сознания мелькнула мысль, что приятно будет покрасоваться перед молодыми парнями своим стройным телом, обделенным в последнее время вниманием мужа.

— Согласна, — кивнула головой девушка. — Только отвернитесь!

Парни синхронно повернулись к реке.

Хоть Свете и предстояло показаться перед ними практически голой через несколько мгновений, но все же она отошла за ближайший кустик и только там сняла через голову сарафан. Свернув его, она одной рукой прикрыла грудь и вышла к парням. Длинные ножки, упругий животик, видно, что хорошая грудь, ведь девичья ручка так и не смогла прикрыть ее полностью, и даже маленький белый треугольник трусиков скорее не закрывал, а подчеркивал наготу девушки. Восхищенные взгляды парней были лучше всяких слов. Света несознательно остановилась на мгновение, давая возможность полюбоваться собой, а затем подошла к Метле и протянула сарафан ему. Парень быстро пришел в себя, взял его и стал упаковывать в пакет.

— А босоножки че не сняла? — Жбан критически смотрел на ее обувь. — Поскользнейшься, не дай бог, или в мокрых потом натрешь мозоли.

Действительно, босоножки снять она забыла. Немного присев, Света стала расстегивать застежку одной рукой. Было очень неудобно, ведь вторая рука прикрывала грудь. Снимая обувь, приходилось удерживать равновесие, что было достаточно тяжело под заинтересованными взглядами ребят.

Вот и первый сандаль передан Метле, очередь за застежкой второго. Немного покачнувшись и пытаясь поймать равновесие, Света отвела руку от груди, являя взорам парней аккуратные розовые сосочки, венчающие упругие полушария. Она быстро прикрылась, сняла сандаль и передала его парню. Ее щеки покраснели от смущения.

Еще раз глянув на ее стройное тело, Метла убрал обувь в пакет, взял свою ношу, подошел к краю воды и поманил ее взглядом к себе.

— Здесь лежат бетонные блоки, но не впритык, а через некоторое расстояние, — деловито объяснял он. — Они, конечно, немного скользкие от ила, но идти можно, не провалившись. Постарайся в разрывы ногой не попадать, а то Жбану придется тебя вытаскивать.

Света, изучая маршрут, даже не сразу поняла дальнейших действий парня: он стянул с себя трусы, являя ее взору болтающийся член в копне светлых волос, поймал брошенные Жбаном плавки, который тоже разделся, быстро убрал их в пакет и, подхватив ношу и нашупывая ногой дно, спокойно вошел в воду.

— Что, что вы делаете?! — обескураженно воскликнула девушка, переводя взгляды с одного на другого.

— Мы же говорили, что мочить одежду не хотим, а трусы ведь тоже одежда, верно? — Метла развернулся к ней, объясняя причины своего поступка.

Света бессознательно уставилась на его член. Светлые волосы в паутинах смотрелись очень необычно.

— Сразу снимать мы не стали, чтобы не смущать тебя, — примиряюще пробасил за ее спиной Жбан. Скользнув взглядом по его телу, девушка еще раз отметила, что парень достаточно силен. А вот его член уже наливался кровью и немного приподнялся.

«Даже странно, что у них еще колом не стоит от такой пикантной ситуации» — подумала Света, отмечая про себя, что ее сосочки напряглись под рукой.

— Пойдем, — махнул рукой Метла, — мы здесь до утра стоять будем?

Вздохнув и успокаивая бьющееся сердце, девушка шагнула в воду. Блок был скользким от ила, и Свете пришлось сосредоточиться на том, как и куда она ставит ногу. Идти было тяжело, ведь одна рука прикрывала грудь, а второй было маловато для сохранения равновесия. Да и мысли все возвращались к тому, что рядом идут два абсолютно голых парня. Она кожей чувствовала взгляд Жбана, идущего сзади, как он буквально ощупывает ее попу, при этом Света сама бессознательно осматривала спину и ягодицы впереди идущего парня. — Следующий будет чуть ниже, давай руку, я помогу. — Метла переложил пакеты в одну руку и протянул девушке другую, заметив, что она смотрела отнюдь не на воду.

Автоматически девушка подала ему руку, с запозданием поняв, что дала совсем не ту: ее грудь с торчащими сосками открылась взору парня. Они замерли. Он смотрел на ее грудь, а она уставилась на его начинающий напрягаться член.

— Давай помогу. — Вдруг ее схватили за талию сильные руки Жбана.

Он прижался к ней сзади всем телом, приподнял над водой и шагнул с ней в объятиях вперед

на следующую плиту. Света обескураженно охнула, но не стала вырываться, все произошло слишком стремительно. Она ощущала всем телом жар и силу прижавшегося к ней парня. В висках запульсировала кровь, в животе стало разливаться тепло.

Тут она почувствовала, как к ее промежности что-то прижалось. Опустив взгляд, она увидела свои груди, соски которых торчали задорно вверх, чуть ниже ее талию сжимали сильные волосатые руки, а под белым треугольником стринг между ее чуть разведенных ног выглядывает головка члена! Орудие Жбана все сильнее стремилось подняться вверх, упираясь через ткань в ее половые губки, а сам парень сильно прижимался пахом к ее попе. Не дав ей опомниться, он ловко отодвинул трусики в сторону и быстро вставил своего бойца в уже влажное влагалище девушки. Света ощутила, как легко продвигается вглубь нее член Жбана. Он был горячим и твердым и полностью заполнил ее изнутри.

— Аххх, — простонала она, — что ты делаешь?

Слова с трудом давались ей, парень уже со все возрастающей скоростью долбил ее промежность. Одной рукой он прижимал к себе девушку, чтобы она не вырвалась, а другой мял ее груди.

— А это плата! — услышала она голос Метлы. Приоткрыв глаза, она краем сознания обратила внимание, что пакеты были уже на другой стороне ручья, а сам он стоял перед ней, немного подрачивая свой торчащий ствол.

Член внутри скользил так хорошо и делал так приятно, что у девушки не хватило сил вырваться из хватки Жбана или как-то ответить на заявление Метлы. С каждым толчком сознание покидало ее, и она все более подчинялась действиям парней.

Поэтому, когда на затылок легла рука и стала наклонять ее вниз, она не сопротивлялась, и, увидев перед собой бордовую головку с выступившей капелькой смазки, безропотно открыла ротик и стала посасывать его, сотрясаясь от толчков Жбана.

Метла собрал ее длинные, уже немного намокшие волосы в пучок и стал руководить движением. При этом он отгибал ее голову чуть в сторону, чтобы было видно, как губки скользят по его напряженному стволу. Вот он ощущил, как ее язычок подключился к движению, тогда парень вынул член и увидел, как просыпающее девушка потянулась за ним.

— Нравится? — заглянул он ей в глаза.

— Да... — через некоторое мгновение простонала она.

Он улыбнулся и с видом победителя всунул своего бойца обратно в гостеприимно приоткрытый ротик. Немного насладившись процессом, он стал делать движения тазом, помогая себе рукой, все глубже и глубже с каждым движением проникая ей в рот. Девушка, почувствовав, как член упирается ей в горло, постаралась отстраниться, но в это время Жбан обхватил ее за бедра, приподнял над водой и стал с укоренной силой вдалбливать своего бойца в ее горячее влагалище. Чтобы не упасть, ей пришлось обхватить за талию Метлу, а тот, немного наклонившись, держал, наминая, ее за груди. В таком положении она была абсолютно беспомощна и старалась уже не обращать внимание на постоянно упирался в горло член.

По лесу разносились хлюпающие звуки, приглушенные стоны девушки и хриплое дыхание ребят.

От того, что она никак уже не могла влиять на ситуацию, что парни имели ее так, как хотелось именно им, она полностью расслабилась и тут же ощущала, как волна жара прокатилась по ней, даря такой приятный оргазм. От этого она дернулась и выпустила член

Метлы изо рта.

Жбан не дал ей возможности отдохнуться, одним рывком перевернул ее к себе лицом, она обхватила его спину ногами, и он стал учащено трахать девушку. Все это сделал он легко и непринужденно, силы в его руках было очень много. Вскоре он зарычал натужно, вынул свое орудие из нее и стал кончать, сливая сперму в воду, а после опустил аккуратно ее на бетонный блок. Девушка, снова ощущавшая ступнями опору, прижимаясь к груди парня, с приятной истомой наблюдала, как белые сгустки утекают вдаль.

— Давай на берегу продолжим, — предложил Метла другу.

Тот кивнул, подхватил девушку на руки и быстро побежал на другой берег. Он бережно опустил Свету на траву. К ней стало приходить осознание того, что только что она совершила. Девушка свела ноги и прикрыла грудь рукой.

— Вы что, совсем ошалели? А если я закричу или в полицию на вас заявлю? — В голосе девушки было не возмущение, а, скорее, сожаление. По ее телу растекалась приятная нега от только что пережитого и правильной интонации не получилось.

— В полицию? А что ты им скажешь? Вспомни, как ты сама насаживалась на мой хер, и Метлу сама же просила трахнуть тебя в рот. — Жбан спокойно говорил ей очевидные факты.

— Разве тебе не понравилось?

— Понравилось, — опустила глаза Света, — просто я ни разу не изменяла мужу, а вы даже не дали мне возможности собраться с мыслями, иначе такого позора бы не произошло.

— Позор? — воскликнул Метла. — Какой позор? Относись к этому по-другому: тебе понравилось? Да! При чем здесь муж? Он же не видел, а мы не скажем. Да и сейчас ты думаешь отнюдь не о нем, верно? Ты же глаза от наших членов не поднимаешь!

Действительно, так как Света сидела, а парни стояли, то их орудия были как раз перед ее глазами и взгляд девушки все время возвращался к ним: у Жбана член висел как сарделька, натруженный недавним сексом, а у Метлы боец гордо возвышался, обрамленный светлыми волосами, и бордовая головка смотрела прямо на девушку, требуя продолжения.

— Возьми его, видишь, как он тянется к тебе? — Метла подошел вплотную к Свете, член замер у самых губ.

«Сделанного не воротишь», — подумала девушка и обхватила ладонью весь в венах напряженный член парня. Она провела рукой туда-сюда, наблюдая, как закрывается и раскрывается головка. Чуть поигравшись, Света приоткрыла рот, провела язычком по головке и всосала его полностью. Девушке всегда нравился минет, ведь ртом она лучше ощущала каждую венку, каждую выпуклость на члене. Плюс еще добавлялись вкусовые ощущения: сам член, смазка, немного пота давали странный, чуть неприятный, но в то же время очень возбуждающий коктейль. У нее закатились глаза от наслаждения, голова стала все сильнее насаживаться на орудие парня, а рука непроизвольно легла на промежность, лаская клитор.

— Ну вот, а то ломалась! — Метла вынул член изо рта девушки. Она с сожалением выпустила его. — Пора попробовать твою пизденку.

Его руки опустились ей на груди, поласкали ее соски и опустились к промежности.

— Гладенькая! — Парень прошелся пальчиками по лобку, всегда абсолютно гладенькому, благодаря постоянной депиляции. — Садись на меня. Хочу смотреть, как твои сиськи будут колыхаться.

Он лег на траву, Света с готовностью села на него и сама вставила член во влажное и горячее влагалище. Позиция наездницы всегда нравилась ей, ведь тогда она сама могла

устанавливать необходимый темп. Вот и сейчас, закусив от наслаждения губу, девушка начала размеренные неспешные движения. Волна наслаждения стала разливаться от живота по всему телу. Она ускорила движения, надеясь достичь очередного оргазма. Но Метла не дал ей такой возможности, сил больше сдерживаться не было, он вынул член, перевернулся на спину девушку и стал кончать на нее, стараясь попасть на лицо. Пару струй попали в цель, заливая губки и даже глаз (который девушка успела прикрыть), остальное забрызгало груди.

— Стрельбы закончились удачно! — пошутил Жбан, развалившийся на траве рядом. Света, прикрыв один глаз, подползла к воде и стала отмывать лицо от спермы. При этом она сначала пальчиком собрала немного жидкости и отправила ее рот, чтобы попробовать. Вкус у нее был другой, не как у мужа, чуть сладче. Наклоняясь к воде, она непроизвольно выпячивала попу, ведь голова опускалась ниже уровня земли. Парням открывалась чудесная картина ее немного раскрытой промежности и колечка ануса.

— Хорошая ты девка, ебливая. — Жбан подошел к ней и пальчиком стал ласкать ее половые губки. — Что ж выделялась-то?

Света поняла, что вопрос риторический и ответа не требует, поэтому она замерла, наслаждаясь пальчиком, задевающим ее клитор. Тут она ощущала, как на ее анус надавил другой палец. Он немного помассировал его и стал проникать вглубь. Девушка отстранилась и попросила:

— Не надо, пожалуйста, я пробовала с мужем, но было очень больно.

— Да ладно тебе, любая баба должна давать в жопу, как же ты с мужем живешь? Вон, у нас, в деревне, еще в школе всех вскрывают, да так, что они сами потом просят их оттрахать в сраку.

— Жбан строил предложения просто, грубо, но очень доходчиво.

Член у него еще не встал, поэтому Света решила переключить его от своей попки на другую тему:

— Давай лучше я отсосу так, что и анала не захочется!

В это время в пакете с одеждой раздался звонок телефона. Покопавшись в ней, Метла протянул аппарат Жбану. Тот ответил на звонок, в трубке раздался сварливый женский голос.

— Ладно, скоро буду, — проворчал Жбан, кладя трубку. — Домой надо, мамка ругается, что скоро придет отец, а коровы не накормлены, не доены и не убрано у них. Жаль, я бы еще с тобой поразвлекался.

Света сама с сожалением услышала эту новость, ее привлекала сила, уверенность и спокойствие парня и не хотелось, чтобы он уходил.

— А у меня хозяйство маленькое: пара поросят, да куры, так что спешить мне некуда. — Приобнял ее за талию Метла. — Давай, провожу тебя.

— Тогда доску завтра вернем на место, лады? — Жбан протянул для рукопожатия руку другу. Он хлопнул по голой попе девушку, забрал свою одежду и легко перебежал на другой берег, вскоре скрывшись за поворотом тропинки.

— Так это вы доску убрали? — Догадалась Света.

— Конечно мы, — ухмыльнулся парень. — Переправа дает неплохой доход: всегда есть те, кто не хочет идти в деревню в обход, и стольничек с каждого прохожего таким образом можно получить. А если какая деваха попадется, так и оттрахать иногда выходит!

— Ах, вы козлины! — Больше похвалила, чем поругала Света. — И много таких, как я попадается?

— В этом году уже троих оприходовали, а в прошлом штук семь, наверно. — Парень

нахмурился, ведя в уме подсчет. — Городские девчонки прикольные, следят за собой: писечки бреют, кожа мягкая, пахнут хорошо. Таких приятно ебать.

Он ладонью провел по гладкой коже ее лобка, при этом надавив немного на клитор, чем вызвав приятную истому в животе. а потом вставил своего бойца ей в рот. Ему нравилось видеть, как такое красивое, милое и невинное лицо таранит его член. При этом Света причмокивала, облизывала его, ей хотелось, чтобы и ему было как можно приятней. Вот парень зарычал, вдавил ей член поглубже и стал изливаться. Выстрелы спермы попадали ей на нёбо, и она с трудом смогла подавить рвотные позывы. Но вот, наконец, он кончил и вынул орудие из ее рта. Девушка закашлялась и проглотила сперму, слюни потекли по подбородку. Она вытерла рот рукой и, довольная, посмотрела на парня.

— Спасибо, было очень хорошо! — она поцеловала его в увядающий член.

— Ты знаешь, где нас найти, — убирай орудие в шорты, сказал Метла. — Будем рады тебя видеть!

— Я завтра уезжаю, — с сожалением произнесла девушка.

— Лето длинное, еще увидимся! — он махнул рукой на прощанье и пошел в сторону леса. Девушка прислонилась к забору, понимая, как же ей сейчас хорошо. Немного постояв и насладившись вечерней прохладой, она надела сарафан, рукой причесала волосы, стерла грязь с колен и осмотрела себя. Вроде, следы преступления все уничтожены. Подхватив пакет с пивом и солью, она бодрой походкой пошла к калитке.

Зайдя внутрь, она не увидела никого из ребят, но свет, горящий в оконце бани, подсказал ей, что они перебазировались туда. Света решила зайти к ним и сообщить, что она уже вернулась. Девушка проходила мимо надувного бассейна, установленного рядом с банькой, высотой примерно по пояс ей, когда дверь предбанника открылась, и с криком: «Эгегегей, твою мать!» выбежал голый Сергей и с разбегу плюхнулся в воду. Разгоряченный, он не сразу заметил ее и окатил брызгами от прыжка.

— О, Светка вернулась! — встав в полный рост, наконец, он увидел ее.

Девушка сразу обратила внимание на его член, полностью выбритый. Из-за этого он казался довольно длинным. Несколько секунд она не могла отвести взгляд от его орудия, мысленно сравнивая его с членами ребят с переправы.

— Нравиться? — ехидно ухмыльнулся он, даже не думая прикрыться, заметив, конечно, ее взгляд.

— Мне только Пашкин член нравится! — парировала она, показав ему язык.

Отличное настроение, которое подарили Жбан и Метла девушке, никуда не прошло, поэтому сальний взгляд друга мужа нисколько не тронул ее. Она направилась к бане:

— Надевайте трусы, я вернулась! — постучала в дверь она.

Выждав несколько секунд, она заглянула внутрь. Игорь и Влад сидели на диване, прикрытые полотенцами, а Паша разливал пиво по бокалам, конечно, голый.

— Пашка, а ты что жопой сверкаешь? — задорно воскликнула она.

— А че ты там не видела? — флегматично ответил он.

— Всё видела, но мог бы и проявить солидарность с друзьями!

— Давай лучше ты проявишь солидарность и разденешься. — Сзади бесшумно подошел Сергей и за попу подтолкнул ее вперед, чтобы она дала возможности ему пройти.

Конечно, из бани показалось, что он подтолкнул ее в поясницу, но Света явно почувствовала, куда легла его рука. Она гневно стрельнула в него взглядом, но не стала ругаться, понимая,

что пока все пьяные, это бессмысленно.

— Я за! — шутливо поднял руку Игорь, соглашаясь с мнением друга, Влад его поддержал.

— Видишь, — обратился Сергей к девушке, не думая одеваться, — большинство проголосовало за!

— Хватит балагурить, — успокоил его муж, не видя в их поведении ничего предрассудительного, — а ты бы лучше сходила, погрелась, в баньке как раз не сильно жарко, прямо как ты любишь.

— Сейчас, только за купальником сбегаю, — согласилась Света.

— Зачем? Вон, возьми полотенце, чего заморачиваться? Я же тебя знаю, пятнадцать минут в бане посишишь и убежишь в домик, дольше собираться будешь. — Доводы мужа казались сильными.

Света задумалась, действительно, самым лучшим сейчас выходом было бы погреться немного в бане и под предлогом, что перегрелась, уйти домой. Она скользнула взглядом по помещению, ища полотенце.

— Держи, — протянул его ей Влад.

— Спасибо, — поставила пакет девушка, взяла полотенце, разулась и пошла в моечное отделение переодеваться.

Прикрыв плотно дверь, она скинула с себя сарафан, и тут ее обожгла мысль:

«Черт! В пакете же трусики остались! А если кто заглянет в него, как я буду оправдываться?»

— От волнения она закусила губу, стараясь придумать, как быть. — «Положу сарафан в пакет, как будто вместе с трусиками, никто и не заподозрит ничего дурного!»

Обрадованная своим решением, она закуталась в полотенце, но тут ее ждал очередной сюрприз: Влад может случайно, а скорее всего, намеренно, дал девушке узкое полотенце. Его с трудом хватило, чтобы Света смогла прикрыть свои прелести, при этом на груди она опустила его очень низко, только чтобы соски были не видны, но все равно оно не доставало даже до середины бедра, еле попу закрывало! Но медлить было нельзя, в любой момент кому-нибудь в голову могла прийти идея проверить, что в пакете, поэтому она смело вышла в предбанник.

— А другие полотенца есть? Это коротковато! — обратилась она к парням, при этом пробираясь к заветному пакету, который был у входной двери.

— А по-моему, в самый раз! — Оценивающе изучал ее ноги Сергей, уже одетый в трусы. — Даже немного длинновато!

— Они все мокрые, — развел руками Влад, также не отрываясь от ножек, — сухое только такое осталось, но могу свое дать, на котором сижу.

— Не надо, — пробурчала девушка, уже добравшись до вожделенного пакета.

Вроде он стоял так же, как она его оставила и, присев, девушка положила в него свой сарафан. Увлекшись сокрытием улик, Света не заметила, что, ее ножки немного разошлись и Игорю и Владу с дивана стало видно, что она без трусиков. Они удивленно переглянулись. Этого взгляда не заметили ни Паша, ни Света: она прятала сарафан, а он отвернулся подкинуть полено в печку.

— Ладно, я побежала греться! — довольная девушка направилась в парилку.

Там она расстелила полотенце, легла на него и блаженно расслабилась. Это был тяжелый день, многое всего произошло, хотелось подумать, разложить все события по полочкам и решить, как же дальше быть. Ведь она изменила мужу, но при этом это произошло все так

легко и непринужденно, что угрызений совести почему-то не было.

В моечном отделении хлопнула дверь (а чтобы пройти в парилку, надо было сначала пересечь мойку), девушка быстро встала и обернулась полотенцем. В парилку зашел все также голый муж.

— Как прогулялась? — он сел на полок.

— Хорошо, погода просто чудесная. — Девушка снова расстелила полотенце и села на него рядом с мужем.

— Не спарились? А то расстояние-то длинное, да и идти по жаре.

— Поначалу было жарко, а потом пришла прохлада. — Испарина выступила на лбу девушки, ведь она чуть не ляпнула, что пошла через лес, в последний момент спохватилась. — А вы здесь как посидели?

— Отлично, только шашлычок последний подгорел. — Он оперся о стену, блаженно расслабившись.

Света, коря себя за то, что чуть не проболтала о походе в лес, решила сделать мужу приятно. Она положила руку на его член, поигрывая с ним и предложила:

— Может, пойдем в дом, я тебе сделаю минетик, а?

— Давай завтра, сейчас меня так расслабило, что ничего уже не хочется. — Вяло отмахнулся он. — Хотя нет, хочется — пиво просится наружу!

Он вышел из парилки, оставив огорченную жену одну. Вроде бы она сегодня много раз делала минет и дважды кончила, но, прикоснувшись к члену мужа, она снова почувствовала возбуждение. Света положила пальчик на клитор и стала его массировать. Снова хлопнула дверь в мойке, девушка, ожидая, что это вернулся муж, не стала закрываться, только пальчик с писечки убрала.

В парилку ввалился Сергей, полностью голый, он уставился на ее грудь с торчащими сосками, на плоский животик, по которому стекали капельки пота, на гладкий лобок и приоткрытые половые губки. Девушка испуганно прикрыла грудь рукой и свела ножки.

— Почему не стучишься? — воскликнула она.

— А я еще, дурень, не поверил Игорехе, что ты без трусов, — сядься рядом с ней и придавливая своей задницей ее полотенце, сказал он, жадно осматривая ее тело. — Вот, зашел проверить.

Света понимала, что если будет вырывать из-под него полотенце, то он точно увидит все ее прелести, поэтому она замерла, ожидая развития событий.

— Отвали, дебил, хочешь, чтобы я мужу все рассказала? — гневно спросила девушка.

— Да ладно, сама же ходишь постоянно полуголая передо мной, от члена моего взгляд оторвать не можешь. — Действительно, даже сейчас она непроизвольно поглядывала на его орудие. — Че выделяешься? Вижу же, что хочешь попробовать!

С этими словами он залез на полок так, чтобы его отросток болтался прямо перед ее лицом. Член начал наливаться кровью, постепенно поднимаясь, и смотрел уже горизонтально. Девушка немного завороженно уставилась на него.

— Лизни, попробуй на вкус! — Парень ткнул им прямо ей в губы.

Света вывернулась, слезала с полка, уже не обращая внимания на то, что предстала перед ним полностью голая, выдернула полотенце из-под Сергея и быстро замоталась в него. Еще раз обозвав его дебилом, она стремительно вышла из парилки. Сердце бешено колотилось от злости, она зашла в предбанник, не увидела там мужа и вышла из бани. В ярости, она не

заметила, что полотенце не прикрывало ни попу, ни ее лобок. А вот сидевшие в предбаннике парни не оставили это без внимания и восторженно уставились на ее прелести.

Хлопнув дверью, она замерла, ища глазами мужа. Вот она увидела, что кто-то плещется в бассейне, а так как остальные были в бане, то это мог быть только Павел. Она решительно направилась к нему, желая рассказать, что только что произошло в бане.

— О, ты как раз вовремя! — Не дал ей начать, сказал Павел. — Солнышко, принеси, пожалуйста, пиво. Из бассейна влом вылезать...

— А ты знаешь, — гневно воскликнула она, — что Сергей зашел голый ко мне в парилку и предлагал отсосать ему?!

— Чего?

— Он зашел ко мне в парилку голый, потряс перед лицом своим орудием и предложил лизнуть его!

— Успокойся ты, я его хорошо знаю, у него просто давно бабы не было, вот он, по пьяни, так плохо шутит. — Муж успокаивающе пожал ее за руку. — Да и тебя я давненько уже не радовал, вот ты и завелась из-за пустяка. Пойдем домой, сексом займемся, сразу все дурные мысли уйдут из головы!

Свету задело неверие мужа в ее слова, и она обиженно сказала:

— Вот пусть тебе твой любимый Сереженька и несет пиво, а я спать пойду!

Обуреваемая эмоциями, девушка зашла в дом, поднялась на второй этаж, зашла в ближайшую комнату (их там две), скинула полотенце и, не зажигая свет, легла на диванчик, ругаясь про себя на мужа. В принципе, поведение Сергея не сильно задевало ее: ну видел он ее голой, ну ткнул, пьяный, членом в губы, ну приставал, но это не критично, просто она постарается в будущем сократить с ним общение и все наладится. Больше было обидно от пофигизма мужа. Его неверие как бы показывало, что он отдаляется от нее.

Постепенно девушка расслабилась, обида отошла на второй план, и стало зябко. Света поняла, что она легла не в ту комнату, где они с мужем переодевались, но вставать уже не хотелось и она протянула руку к соседней тумбочке, где всегда лежали одеяла, и достала оттуда плед. Вообще, их дача скорее напоминала полноценный коттедж: дом был сделан из оцилиндрованного бревна, красиво обшит внутри рейкой, снизу была просторная кухня с горячей (от водонагревателя) и холодной водой и большой зал с камином, а сверху две полноценных комнаты. В каждой стоял диванчик, были шкафы, тумбочки, забитые одеялами, подушками и другими необходимыми мелочами. В общем, с комфортом могла расположиться здесь довольно большая компания. Конечно, убираться приходилось Свете, но дача ей нравилась, и она готова была потерпеть.

Закутавшись в плед, она вспомнила дневное приключение в лесу. Какие же хорошие и милые Жбан с Метлой! Да, они ее трахнули, да, насильно, но, как красиво они это сделали! И ведь при этом не проявили ни капли неуважения, она при них чувствовала себя, словно принцесса! Оттраханная, но все же, принцесса! А друзья мужа, особенно Сергей? Его грубые и нахальные подкаты, сальные взгляды, чрезмерная уверенность, что от одного вида его члена она должна раздвинуть ноги! Да как он вообще мог подумать, что она засматривалась на его орудие! Хотя, конечно, стало интересно, он что, специально побрил член перед поездкой к ним на дачу, или же он всегда следит за ним?

За этими раздумьями Света не заметила, как задремала.

Вскоре скрипнула дверь, на диван кто-то присел и положил ей руку на ножку, высунутую

из-под пледа. Девушке так не хотелось выныривать из сна, да и с мужем (а это мог быть только он) сейчас общаться не было желания, поэтому, она обиженно отвернулась от него. При этом попа полностью обнажилась — плед был небольшой. Рука снова легла, в этот раз на ягодицу. Немного поласкав ее, она двинулась между ножек, нашупала там половые губки и стала их поглаживать.

«Пашка, какой же ты молодец, — подумала девушка, — не стал разговоры вести, я бы сейчас сорвалась на тебя, а решил с другой стороны зайти».

Она немного выгнула спинку, чуть развела ножки, чтобы пальчикам было удобнее ласкать ее. Девушка была уже мокренская, поэтому сразу два пальца легко проникали во влагалище. Света, застонав, стала подаваться навстречу двигающимся пальцам. Она сама удивилась тому, как легко и быстро возбудилась, видимо, приключение в лесу не прошло даром, подростки разбудили в ней желание.

Парень убрал руку, подвинул ее, все также лежащую на боку на край дивана и приставил головку члена к ее горячим половым губкам. Чуть надавил, и орудие легко проникло во влажное влагалище девушки.

— Аааххх, — Света подалась навстречу попкой, желая, чтобы он зашел как можно глубже. Он начал медленно двигаться в ней, как будто смакуя удовольствие. Одна рука легла на грудь и стала мять ее, усиливая возбуждение. Девушка вжала лицо в подушку, глуша стоны, которые рвались из груди. Вот поршень задвигался быстрее, набирая темп, яйца стали шлепать ее по попе.

— Да, да, да, милый! — от каждого удара стонала она.

Снова жар разлился по телу, снова ножки затряслись от пробежавшей судороги — оргазм накрыл Свету.

— Ты бесподобен, — прошептала она.

В это время он грубо схватил ее за волосы, развернул к себе и вставил член в рот. Девушка с готовностью стала отсасывать его, обхватив ствол у основания. Дальше все произошло практически одновременно: член запульсировал, готовясь выстрелить накопившийся заряд, в голове стало проясняться от пережитого недавно оргазма, и девушка с ужасом поняла, что лобок у парня бритый! В это время в глаза ударили свет от телефона, она отстранилась от орудия, как стало ясно, Сергея, и на ее лицо полетели струи спермы. Большая часть попала на лицо, остальное прилетело на грудь и живот, ведь в это время девушка отскочила на дальний край дивана.

— Что происходит? — Обуреваемая смесью разных эмоций от кайфа из-за оргазма до ужаса от содеянного, спросила она.

— Классно смотришься с кончиной на лице, — произнес Сергей, — помаши ручкой зрителям! Света поняла, что он снимал ее на свой телефон, но, может, снимки не получились, и от вспышки они засветились?

— Что ты там наснимал? — Требовательно протянула к телефону руку девушка.

— Ща, сохраню. — Телефон пиликнул, показывая, что файл куда-то отправлен. — Смотри, звезда порно.

Она выхватила из его рук телефон и нажала на просмотр. Оказывается, он снимал не фото, а видео.

Ролик начался в коридоре: вот показалась рука парня, приоткрыла дверь, он зашел и закрыл ее за собой. Стало темно. Но звук остался. Она смотрела на темный экран и слушала, как

стонет от действий парня, как, постановая, хвалит его, и как кончила. В этот момент экран зажегся, несколько секунд было все размыто, но потом камера сфокусировалась и Света увидела, что сосет бритый член, как понимание того, что это не муж, появляется в ее глазах, как ее забрызгивает спермой Сергей. Компромат был стопроцентный.

Видео закончилось, они посидели несколько мгновений в тишине, девушка в ужасе от содеянного, а парень вальяжно развалился на диване, понимая, что теперь имеет все козыри на руках. Света, придя в себя, тут же удалила видео.

— Это ничего не изменит. — Сергей спокойно забрал у нее телефон. — Я уже отправил его себе в облако. Так что немного отредактирую и будет отличный фильм для вашего с Пашкой вечернего просмотра.

— Ты урод, дебил и моральный извращенец! — прошептала Света. — Зачем тебе рушить нашу семью?

— Семью разрушить можешь только ты. Если, конечно, не будешь слушаться меня. — Спокойно ответил он. — И очень прикольно слышать эти обвинения от той, кто сидит вся в моей сперме.

Действительно, от нахлынувших эмоций девушка совсем позабыла, что она так и не стерла с лица кончину парня.

— И что тебе надо? — И так понимая, что он захочет, все же уточнила она, вытирая пледом лицо.

— Мне нужно твое беспрекословное подчинение. — Хищный взгляд ожег ее. Сергей понял, что она сломалась.

— Хорошо, — повесила голову она, — я готова быть твоей игрушкой.

— Ну что ж, давай проверим, насколько ты умеешь держать свое слово. — Он зажег свет. — Покажи мне свое тело.

Света с облегчением подумала, что окно выходит на улицу и оно закрыто жалюзи, поэтому с участка муж не мог увидеть, что здесь происходит и прохожим тоже ничего не видно. Сергей приподнял одну бровь, как бы удивляясь, почему она медлит. Девушка, вздохнув, выпрямилась на диване, выставляя свою чудесную грудь на обозрение этому козлу. Она провела руками по ней, показывая, какая она упругая, затем, прикрыв от смущения глаза, разверла ножки. Ее промежность была красная от недавнегоекса, губки до конца не смыкались. Девушка провела пальчиками по ним, погрузила их во влагалище, немного поводила там.

— Покажи жопу, — Сергей сидел с видом кота, добравшегося до сметаны.

Света грациозно развернулась, встала на четвереньки попой к парню, выгнула спину и поводила ягодицами из стороны в сторону. Она понимала, что если будет выполнять приказы плохо, то Сергей может исполнить свою угрозу и рассказать все мужу — парень никогда не был человеком слова и, пока его все будет устраивать, он будет молчать, как только что-то пойдет не так, он тут же сдаст ее.

Света погрузила пальчики во влагалище, справедливо понимая, что он ее сейчас в любом случае трахнет, поэтому сама решила немного возбудиться, чтобы член скользил по смазке, а не натер ничего там. Сергей убрал ее руку и сам начал ласкать промежность, он погрузил два пальца и скользил туда-обратно, еще одним он надавил на колечко ануса. Девушка дернулась, но ничего не сказала, когда пальчик проник в ее попу.

Вскоре парень убрал руку, поднял девушку и развернул ее к себе лицом. Он начал мять ее

груди, играясь с сосками. Света опустила руку, нашарила его член и стала подрачивать его. Он, конечно, еще не полностью встал, но уже был достаточно тверд. То, как девушка быстро сдалась, и то, что она сейчас сама проявляет инициативу, распалили парня, и его недавно кончивший боец, снова готов был к работе. Света стала целовать его в шею, переходя на его грудь, нагнулась к члену и взяла его в рот. Она хотела побыстрее закончить все, ведь муж мог вернуться из бани в любой момент.

— Ах ты, шалава! — Восхищенно сказал Сергей. — Пойдем-ка лучше в коридор.

Он подтолкнул ее в спину, и они вышли из комнаты. Там было темно, лишь отблески из окна бани и лунный свет давали какой-то обзор. На весь коридор было огромное окно, которое выходило прямо на участок. Из него было отлично видно, что происходит внизу, а их практически не было заметно.

— Не хочу, чтобы нам помешали, — сказал, поглядывая в окно, Сергей, — покажи, что ты умеешь делать своим ротиком.

Света беспрекословно опустилась на колени и засосала член парня. Она почувствовала вкус своих выделений на нем и следы спермы. Старателю облизав его, она прошлась язычком по стволу, а потом стала вылизывать бритые яйца. Было необычно, никогда ей еще не доводилось делать минет гладенькому, безволосому члену. Закрыв глаза, она представила, что это орудие Метлы и, увлекшись, запустила руку между ножек, играясь с клитором. Возбуждение стало накрывать ее, и Света, взяв член в рот, с упоением сосала его. Ее головка летала вверх-вниз, и в таком же темпе пальчики сновали по клитору.

Через некоторое время, она почувствовала, что орудие парня увеличилось в размерах и что к ней самой подбирается оргазм, поэтому она еще ускорила движения головой. В это время со стороны бани раздались голоса: парни завершали пьянку и пошли спать. Света, в испуге, дернулась, но на затылок легла рука и не дала выпустить член, который в это время запульсировал и стал изливаться ей в ротик. Она подождала, когда он полностью кончит, и проглотила ее, ведь выплевывать было некуда.

Скрипнула входная дверь, Света, все также стоящая на коленях, умоляюще посмотрела на Сергея.

— Ладно, на сегодня свободна, — прошептал он и отпустил ее голову.

Девушка быстро шмыгнула в спальню, легла на диван и закуталась в давешний плед, ощущив следы спермы, которые она недавно вытерла с лица. А Сергей ушел в другую комнату.

Послышались шаги, кто-то зашел к Сергею.

Стенки были довольно тонкие, поэтому она услышала голос мужа:

— О, а где Светка? Мы же вроде здесь должны были ночевать.

— Она в соседней комнате, — делая сонный голос, ответил ему друг, — я сначала пошел туда, а она обматерила меня, так что пришлось ложиться здесь.

— Да, она сегодня какая-то сама не своя, не обращай на нее внимание. — Света обидно поджала губки, услышав заявление мужа.

В комнате зажегся свет, Павел положил ей руку на плечо, потряс несильно, пытаясь разбудить (он думал, что она уже давно спит):

— Милая, вставай, надо диван раздвинуть.

Сердце у девушки бешено колотилось, она пыталась вспомнить, не осталось ли на ней каких-либо следов измены. Припухшие губы и налитые кровью половые губки могли выдать ее. Света сделала вид, что только проснулась и вяло встала с дивана, кутаясь в плед. Муж не

обратил на ее внешний вид никакого внимания, спокойно раздвинул диван, достал подушки и лег, раздевшись. Девушка, вспомнив, что плед в следах спермы, отбросила его в угол комнаты и достала большое одеяло. Она легла к нему, прижалась голой попой и замерла, прислушиваясь, как муж засыпает. Через пару мгновений он уже посапывал: Света всегда завидовала его способности быстро отключаться в любой ситуации. Вздохнув облегченно, она позволила и себе расслабиться. День был настолько насыщен событиями, что она тоже практически сразу уснула.